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PROTOKÓŁ NR 5/2017 
. z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 22 MAJA2017 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała otwierając 

posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na remont 

koryta rzeki Piotrówki w miejscowościach Hażlach i Kończyce Wielkie. 
2.	 Analiza opłat za odprowadzanie ścieków i ustalenie taryfy na następny rok. 
3.	 Ocena wykonania budżetu Gminy Haźlach za 2016 rok. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach. 

5. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej na remont koryta rzeki Piotrówki w miejscowościach Hażlach i Kończyce 

Wielkie. Następnie go omówił. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję nad zasadnością udzielenia pomocy 
finansowej Regionalnemu Zarządowi Gospodarki Wodnej w Gliwicach na remont koryta 
rzeki Piotrówki. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej na remont koryta rzeki Piotrówki 
w miejscowościach Haźlach i Kończyce Wielkie, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za 
zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Hażlach i ustalenia dopłaty. Następnie go 
omówił. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy 
Hażlach i ustalenia dopłaty, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 

przy 4 głosach "za". 



Ad.3 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2016 rok . 

Następnie go omówił w części dotyczącej rolnictwa i ochrony środowiska. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat odbioru nieczystości ciekłych 

ze zbiorników bezodpływowych i przydomowych oczyszczalni ścieków, w trakcie której 

zwrócili się z prośbą o wskazanie czy są opracowane zasady odbioru nieczystości ciekłych od 

uprawnionych przedsiębiorcówprzez gminne oczyszczalnie ścieków. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do sprawozdania z wykonania budżetu Gminy 

za 2016 rok, informacji o stanie mienia komunalnego Gminy Hażlach, sprawozdań 

finansowych oraz sprawozdań rocznych z wykonania planu finansowego instytucji kultury. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie wykonanie budżetu 

Gminy Hażlach za 2016 rok, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad. 4 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium 

za 2016 rok. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia absolutorium za 2016 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad. 5 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat konkursu .Piękne ogrody wizytówką 

Gminy Hażlach 2017". 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Protokołował: Marek Folwarczny 
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